
Результаты мониторинга 
удовлетворенности родителей качеством образовательных 

услуг в гимназии в 2017 - 2018 учебном году 
(анкетирование проводилось в параллели 2,4,5.8,11 классов). 
Итого по анкетируемым классам удовлетворенность родителей 

качеством образовательных услуг в гимназии в 2017-2018 учебном году: 
73% родителей полностью удовлетворены организацией образовательного  
процесса, 27 % - удовлетворены частично, 0 % - не удовлетворены совсем.  
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